落实样板先行 铸就精品工程

市政基础设施工程"十千百"提质创优实践活动首站在郑东新区举行



本报讯 近日,市政基础设施工程"十 千百"提质创优实践活动在郑州东站东广 场地下空间顺利举行,本次活动是系列活 动的第一站。郑东新区建设环保局、郑州 市工程质量监督站郑州经济技术开发区分 站主要领导,以及郑东新区市政基础设施 工程相关建设、监理、施工单位共500余人

东广场地下空间项目参建单位中国建 筑第七工程局有限公司、中国建筑第八工 程局有限公司、上海宝冶集团有限公司、中 铁四局集团有限公司围绕临近地铁项目施 工技术进行了讲解和交流,培训内容包括 地铁隧道检测技术、临近地铁深基坑钢支 撑施工技术、临近地铁深基坑开挖施工技

术、紧邻上跨地铁隧道箱涵顶进施工技术 及控制要点等。并对施工现场进行了观 摩,通过东广场整体规划沙盘展示、图片样 板展示及工程实体观看,与会人员对讲课 内容有了更深的认识。

郑州市工程质量监督站郑州经济技术 开发区分站相关负责人表示,本次活动取 得了预期效果,为"十千百"提质创优实践 活动开了个好头。为贯彻落实工程质量提 升行动方案,组织开展辖区内市政基础设 施工程"十千百"创优提质创新实践系列活 动,就是要开展数十项专题培训,使数千名 一线施工人员专业技术水平得到提升,打 造数百个质量标准化工地,全力创建精品 工程。 记者 王明阳 通讯员 詹阳 文/图

民生民心 全心全力 上郑东更美好

如意湖办事处 **开展免费孕前优生检查**

为提高辖区内 计划怀孕夫妇孕 前风险防范意识, 降低、消除不良妊娠 结局的危险因素,4月 20日,如意湖办事处联合 省直三院为辖区单位居民 集中进行免费孕前优生健康

"孕前优生健康检查是预防 出生缺陷的关键环节之一,是出生 缺陷一级预防的重要手段。"便民服 务中心主任牛海丽和工作人员来到省 直三院体检科,向到场居民宣传孕前 优生健康检查的重要意义,提高大家 的思想认识,希望通过宣传让更多的 居民朋友认识到这项政策的重要性, 并积极参与到检查中来。随后,工作 人员详细讲解了如何填写孕前优生家



庭档案,指引填写好资料的居民到相 关检查室进行体检。检查活动中,工 作人员全程陪护,热情解答居民疑问, 处理突发状况,极大地提高了检查的

下一步,办事处将加大宣传力度, 泛动员居民积极参与,持续关注群众 的切身利益,提供更加优质的服务。 记者 王明阳 通讯员 牛海丽 文/图

博学路办事处 读国学经典 唱国学旋律



本报讯"读圣贤书,立君子品, 做有德人"。为了弘扬民族传统文 化,促进未成年人思想道德建设,近 日,博学路办事处学理路社区在党群 服务中心开展以"读《大学》、诵《诗 经》"为主题的国学读书会。

在志愿者老师的带领下,家长和 孩子们共同诵读了《大学》,学习"大 学之道、在明明德"。小朋友们声情 并茂地吟唱了《诗经·鹿鸣》,孩子们 稚嫩的声音加上《诗经》独有的音律, 别有一番韵味。在场的居民表示 "这样学习经典文化,是对中华传统 文化的一种传承,让大家感受到了经 典之韵味,国学之韵律。"

诵读国学经典,感悟先贤智慧。 此次国学经典诵读活动,孩子和家长 相互带动、相互影响,弘扬了国学文 化,让社区居民领悟国学经典的魅力, 以实际行动传承博大精深的中华传统 文化,并使之发扬光大。

记者 王明阳 通讯员 李芳 文/图

祭城路街道办事处 举办手工钱包DIY活动

本报讯 为更好地丰富辖区居民 的文化生活,近日,郑东新区祭城路 街道办事处在中兴路社区开展手工 钱包DIY活动。

活动开始,工作人员向居民分发材 料包,随后详细讲解了钱包制作的步 骤。居民们在制作过程中,遇到难题 积极地向工作人员咨询,在工作人员 的耐心指导下,不到一个小时,一个个 精致的小钱包便出现在眼前。在整个 制作过程中,大家互帮互助,充分发挥 自己的聪明才智,将认真坚持、创意自 信都缝进了这一针一线里。

这次手工钱包制作活动,激发了



居民对手工制作的兴趣,丰富了大家的 文娱生活,营造了温馨和谐的社区互动 交流氛围,受到了一致喜爱和好评。 记者 王明阳 通讯员 吴囡 文/图

